
  

Reményre hívtál (Gyerekmaros 2025. tavasz) 
 

 
E. Hogyan segíthetsz abban, hogy találkozzanak a nap témájával?  
 
A találkozón próbálj transzformátor lenni!  - Hogyan tudnád személyes közelségbe hozni hozzájuk a 
mostani találkozón annak az örömét, hogy „Milyen Reményre hívtál?” 
Hogy milyen reményre hívott Isten, csak akkor ismerhetjük fel, ha Ő megvilágosítja lelki szemünket. A 
Mennyei Atya örvendező és biztos reményre hív. 
Hogy mi lesz a következő pillanatban, az bizonytalan, de hogy JÓ, az biztos. Szilárd lehet a reményünk, 
mert Jézus az alapja.  
A tavaszi Gyerekmaroson arra hívunk mindenkit, hogy egy teljes napon át éljük meg és fogadjuk be a 
Reményt, Jézus Krisztust. Istenben bízva minden sokkal könnyebbé, reménytelibbé válik! Isten közelségét 
sok játékkal, imádsággal, jó hangulatban tapasztaljuk meg. 
Készüljünk együtt!”?   
 
A remény jubileumi évének mottója: „A remény pedig nem csal meg”, (Róm 5,5;) mert a 
nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkbe az Isten szeretete. 
 
A keresztény szentévek célja a Krisztusba vetett hit elmélyítése 

 az életszentség előmozdítása,  
 hogy megszilárdítsa a hitet,  
 hogy a híveket a Krisztusba, az egyetlen Üdvözítőbe vetett hit őszintébb és 

következetesebb megvallására hívja és ösztönözze. 
 hogy elősegítse a szolidaritás cselekedeteit és a testvéri szeretetközösséget az egyházban 

és a társadalomban.  

 
A junilieumi szent évben Szentkapukat nyitnak készítsünk közösen a szent sátor elé szent kaput 

 az ajtók az üdvösségre vezető utat jelképezik  
 a börtönkapuk nyíljanak meg,  
 a migránsok találjanak új otthont. 

 
A reményben élők valójában zarándokok a rétre vezető út lehet a remény zarándokútja 

 a remény (bár nem tudjuk, mit hoz a jövő) az eljövendő jó dolgok iránti vágy és várakozás 
remény gyakorlat: vágyom végre egy kicsit megállni, leülni, enni-inni, és az a remény ad erőt, hogy végig menjek, 
hogy odaérve ezt mind megkaphatom 

 rohanó világunkban megszoktuk, hogy mindent most akarunk, A jubileumi év viszont az 
ezzel való szakításra indít bennünket, hogy legyen a remény a TÜRELEM forrása a remény 

megtanulására legjobb, ha játszunk türelem játékot 
 A természet az elfogadást, a türelmet tanítja nekünk A mellettünk folyó Duna egyszer meglátja a 

tengert 
 a türelemben való megerősödés éve is. 
 lehetőség arra, hogy megújuljunk a reményben.  
 Isten igéje segít nekünk abban, hogy okot találjunk erre a reményre. 

 
Az útnak indulás 

 a csend,  
 az erőfeszítés és  
 az élet egyszerűsége értékének újrafelfedezéséhez. Ha például egy héten egyszer offline 

napot tartunk, 

 



  
A remény nemcsak vágy és várakozás, hanem a hitünk szerinti élet, ezért a jubileumi év 
cselekvésre hívja a keresztényeket. Ezek a cselekedetek a remény jelei: 

 a remény alapja az Isten ÍGÉRET-eés a mi BIZALMUNK az út elején ígérd meg, hogy az „út 

végén Jézus fog várni” és ezt az út közben gyakran ismételed meg – egyik megállásnál játszunk bizalom-játékot 
 a béke iránti vágy,  
 az életre való nyitottság,  
 a rászorulók (foglyok, a szegények, a betegek, a fiatalok, az idősek, a migránsok és a 

nehéz helyzetben lévő embere) iránti közelségre. (agapé-osztozószeretet) ,  

 fedezzük fel újra „az irgalmasság testi cselekedeteit:  
o enni adni az éhezőknek, kínáld meg a melletted a szíved felöl ülőt 
o inni adni a szomjazóknak, kínáld meg a melletted a szíved felöl ülőt 
o felöltöztetni a ruhátlanokat,  
o befogadni a jövevényeket,  
o ápolni a betegeket,  
o meglátogatni a rabokat,  
o eltemetni a halottakat” 

 és fedezzük fel újra „az irgalmasság lelki cselekedeteit:  
o jó tanáccsal ellátni a bizonytalanokat,  
o tanítani a tudatlanokat,  
o inteni a bűnösöket,  
o vigasztalni a szomorkodókat,  
o megbocsátani a bántásokat, valahol a nap második felében legyen miatyánkos 

kiengesztelődés 

o türelemmel elviselni a kellemetlen embereket,  
o imádkozni élőkért és holtakért”  

 
Ez az év legyen a megbocsátás és kiengesztelődés ünnepe 

 az Istenhez térés lehetősége 
 A gyónás és az irgalmasság szolgálata  

 
Ferenc pápa felszólította a jómódú államokat, hogy 

 engedjék el az adósságokat, az országadósságok törlődjenek el, 

 és foglalkozzanak az ökológiai adóságunkkal szépítsük a rétünket 
 Az embertársaink felé fordulással, egy jó cselekedettel, például egy idős vagy beteg 

szerettünk meglátogatásával is elnyerhetjük a teljes búcsút. Útközben egy szakaszon, vagy réten 

játszunk gólya viszi a fiát 
 
A türelemből kipróbált erény, a kipróbált erényből reménység. Róm 5,4 

 
Stb, stb …. 
A többit hagyd a Lélekre, Aki „ott fúj, ahol akar!” (Jn 3,8;) 
 
 


